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Jaarverslag 2017 OndersteuningsPlanRaad (OPR) van het Reformatorisch Samenwerkingsverband Voortgezet Onderwijs

Door middel van dit jaarverslag legt de OPR van het RefSVO verantwoording af van haar uitgevoerde werkzaamheden in het jaar 2017.

Op 7 februari is er een gezamenlijke vergadering geweest van de OPR en een tweetal leden van de Raad van Toezicht (RvT). Vanuit de RvT is een toelichting gegeven op de rollen die de RvT vervult als werkgever, toezichthouder, goedkeurder en klankbord. Er is afgesproken dat in het vervolg de verslagen van de OPR ook aan de RvT worden toegestuurd. Tijdens die vergadering is ook gesproken over de thuiszitters binnen het RefSVO. De OPR heeft het initiatief genomen om een advies op te tellen met betrekking tot ouderbetrokkenheid en professionalisering. De procedure om kandidaten te werven voor de OPR is aangepast. Dat doen we vanwege de omslachtigheid en het gering aantal vergaderingen per jaar nu elke twee jaar. We hebben kort gesproken over het functioneren van de OPR en afgesproken om dit in 2017 uitgebreider te doen en beter voor te bereiden.

De tweede vergadering was op 8 mei. Tijdens deze vergadering heeft de OPR goedkeuring gegeven aan het oprichten van een Ortho Pedagogisch Didactisch Centrum (OPDC) in Ede. Tevens zijn het jaarverslag en de jaarrekening van 2016 besproken. De conceptadviezen met betrekking tot Ouderbetrokkenheid en Professionalisering zijn besproken en aangevuld. Het huishoudelijk reglement is aangepast en voorgelegd aan de VGS. Het rooster van aftreden is ook aangepast.

De derde vergadering was op 30 oktober. Het Ondersteuningsplan was gewijzigd vanwege de opstart van het OPDC in Ede. Deze wijziging is goedgekeurd. Het was eerst de bedoeling om het Ondersteuningsplan geheel te herschrijven, maar er is in de Algemene Ledenveradering afgesproken om dit plan in 2018 voor te bereiden en in 2019 vast te stellen. Het eindrapport Kwaliteitszorg is besproken. De OPR adviseert de directeur-bestuurder om de scholen te adviseren om het kwaliteitsrapport naar de MR-en te sturen. Er was te weinig tijd om alle punten goed te behandelen. Er is afgesproken om het nogmaals te behandelen op de vergadering van 15 januari 2017. Het is nu lastig om de professionalisering goed te meten. Dit zullen we ook de volgende keer bespreken. De verantwoording van 2016 is besproken, net als de begroting voor 2018. Die is goedgekeurd. 

Van de leerling geleding was Anne Grisnich aftredend in verband met het behalen van haar diploma. We hebben besloten om geen verkiezingen te houden. Anne Grisnich heeft Willem Jan Blom van het Driestarcollege bereid gevonden om voor 1 jaar namens de leerling geleding lid te worden van de OPR. Hij is benoemd op 30 oktober. Henk-Jan Koppelman is van werkgever veranderd. Hij is geen docent meer op één van de deelnemende scholen. We hebben besloten dat hij zijn termijn kan uitzitten als vice-voorzitter. Jitse Kok is benoemd als voorzitter van de OPR.

Door de directeur-bestuurder, de voorzitter en secretaris is de zelfevaluatie voorbereid die we bespreken op de vergadering van 15 januari 2018.

De beleidsondersteunend medewerker Heleen van den Bos is vanwege ouderschapsverlof afwezig geweest tot augustus 2017 en heeft gelukkig haar werk weer kunnen oppakken. Secretaresse Karolien de Jager heeft een ander baan gevonden. Pauline Schuurkamp is daarvoor in de plaats gekomen. Johan Flier heeft aangegeven dat hij voldoende tijd had om zijn werkzaamheden goed uit te voeren. De samenwerking met de OPR is uitstekend. De OPR heeft grote waardering voor het werk dat door dit team wordt gedaan.

We hopen en bidden dat ons gezamenlijke werk gezegend wordt.

J. Kok, voorzitter (ouder)
G.H. Koppelman, plaatsvervangend voorzitter (personeel)
C. Bremmer, secretaris (ouder)
A. Brand, personeel (personeel)
P. Middelkoop - Elshout (personeel)
H. van de Vliet (ouder)
J.W. van der Giesen (personeel)
W.J. Blom (leerling)
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